L O 20 4 b db 40 40 40 4b db b 4b 4B g ¢

KNOBEXLECKE

Einsendungen: 6 (5 richtig)

Losung: 5

Im Mittelpunkt steht die Differenz der sich jeweils gegeniiberstehenden Zahlen bzw.
Buchstaben. Ein Buchstabe erhdlt dabei den Wert, der sich aus seiner Position im Al-
phabeth ergibt.

Gewinner: Gewinner des Freiexemplares ist heute Gunthart Thamm - Herzlichen Gluck-
wunsch!

Der Geburtstagstisch

Klassenprimus Jirgen hat Geburtstag. Und weil Mathematik sein Lieblingsfach ist,
hat seine Mutter den Geburtstagstisch mit Zahlen und Stdben gedeckt, die ein ma-
thematisches Rdtsel darstellen.

Wofiir steht das Fragezeichen?

Viel SpaB beim
Knobeln!

(@@-

T



